(S LlSogun) Sijy wdige Loy Gushl Jyuz

94-93  ad Jlu

o glgl i 4yl ol y IS JBlas Sy

o0 pb

@,

ol $0,)5 (£ob ) (leMbl (5 55li8 (pwiign ¢ FgnlS pole ¢ FaolS pwaige
el 2 s"g <5L°‘u-‘:’) )-.’.L“’ 9 (J.'}....alf

F3alS (o gh aali

V soses 2L,

508 5 PgerelS pole ol pwiipe 5 (8 slaats, 4l 2L

v e u;"l")

Lalgn (cwaign 9 9,095 (cwiiigen (Sl owiige oSG 5

oliuuu)iﬁ \ S0gE A_i’).«_e

S50 S50 w8 — oyl (S iy wiigee

Yyl

508 5 PgeralS pole ol pwiipe 5 (8 slaats, 4l 2L

il a0 SYolso

V oges o

B e — Sy

oli..wLo)TjY (SOFE x_ii).:ﬁ

o LaBlon (cwdipn 9,097 (cwiigee «SlSle (qwdine (B (i (2L
Olres (i 5 (g0 (it FgeelS

e Slsly,

B e = (Sb iy pdige — Lol

Vil 5 Sbs Ll

= SIoen sl ojlu 5 Sgyaem Gl ST liee (pwiige — SHKe (wiine
Lad lg — Sy (gwdige = (gomd (gwdigo

Yl Sl

AR

Sy (i (goud (gmadife — S0 b — Sl (pwaige

Sl Jlsl g Sl g0 5

'Y

o5os S gy~ sodsn — STl S5 ed T (SR (st

oBeslesl 5 55550508

\Y

— cllagy (Ko gwaige— (S Sl — gleyo g wl..w Sleds o e

Sloyd 5 sl

VY

Ladlgn - (S (gwige —0lyoe Sl (st

AN

~ Pyl (oo Sl (pwiige

FoalS S8 4 oy 5 b

V&

Sy Sopd = (S (wdige = S

\Y

Sl qwaigen = loyo JI5 — gl g 5ed - Sy (qwoie

5 Pl 5 Stsedly g
LalKiws

YA

o9 — (S596SS 0 9 2138 mlio ) sond (cwiige — (olid S

k!

it o3 3 W35 Giel)F e (gt Sl ]S Sl iige
iy e = SVl 5 Sl S Sl

i 5o Slalss )l g Sl

eiiee slo aLh) plo — - Sledbl (5,5l (cwiigr = FonslS (swiige

2 ey o)

AR

Pl (gylene il 5 55nalS cwdie o3y (wdige

Lo Joloi 5 4y 55

Yy

w5 @)l cSglas




(S LlSogun) Sijy wdige Loy Gushl Jyuz

94-93  Aad Jlu

o glgl e i A oyl ol )1 JBlas> S yono

o e

(e 19,097 (smdige «SlSe (widigs ¢ gl (cwiips w53 215 (£2L,
Olres (smdites 9 (oo (omdier (B (owidigee LaSlge

oo Slewle

Y

YY

sl Feoly g cuniglpoly (G pSlgn) Kby (owoige

5291y 5 G5d90l; Glasinam Jool

=Y

Yo

(Lol 5 4lS) (Sa5 (owaige

() (S (s (6] dnadio

Y#

Jb g S b

Yy

g S Sloyo g gudlagy Dlens o i o Sih swdige

5 Liliw Lo (og0e Sliapad
Sy sls Seds

YA

SleMbl (5,58 (cwiipe ¢ SgpolS (gwidige (B ewiie

V Sesl slaloe

Y4

Olyes (ool ad-lon (cwdigong )39 (wiige

las Conglin olEiyles

(el 5 ) Sl pwaign (3l (b GalS) Slsn (owiigen
93995 (gt

Velyzl ok

A

Plhgmd = Fap 5l -(Sillagn) (Sby (owdige

V Sleade Sl 5 5 S35l

Yy

OB Coew) 5 gamalS i ¢(§ 0 (ool

V Sy xSl

Y

oile Sl

vy

(Lol )5 adS) (Sbp (owaige

Sy (i paadS (b

Yo

Sy (odies = Slge (gudipe — Sl (pwdige

(swdigs Slge o>

\itd

Sy e Sl e 8 — e )

Faned)

Yy

$5598

YA

Pligimd = Fop 5l -(Sillagn) (Sby (owdige

¥V Sleade Sl 9 5 (s39)0 35S

Y4

e ¢ PoealS pole (Ol o 5 - 581 o) SannslS (cwdites (3 (st
Ml (g ,5ls

sihie sl o

39 oo Olge 5,55 5 (gl denane

A

39

Y

(opes Sedligy

Y

e ¢ PoealS pole (Ol o 5 - 581 o) SannslS (cwdites (3 (st

sihie sl o

0

39

TV

w5 @)l cSglas




(o Lo guy) S Jy wdigo 40y @b Jgdx
94-93 Jad Jlu

w5 @)l cSglas



